

29 декабря 2020 году состоялась встреча с министром по туризму ЧР Байтазиевым Муслимом Батырхановичем с учащимися выпускных классов МБОУ «Хамавюртовская СОШ им. А.М. Аджиева»

«История. Память. Будущее»

Открыла встречу и вела её заместитель директора по воспитательной работе Абуева Зара Илизхановна: Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на нашей встрече с учащимися выпускных классов с министром по туризму ЧР Байтазиевым Муслимом Батырхановичем. Молодость – пора мечтаний, пора дерзких планов по переустройству мира, пора предчувствий больших дел, великих открытий! Вы молоды, а это значит, что это ваше время! Время, когда будут осуществлены ваши самые дерзкие мечты. Главное - упорно трудиться, невзирая на трудности и препятствия. Среди вас сейчас мужают, набираются опыта будущие политики, врачи, агрономы, строители, успешные предприниматели. И от того, как вы будете трудиться, какие опыт и знания приобретёте, как закалите свою волю, зависит будущее всей страны, области и нашего района! Наша встреча относится к республиканскому этапу Всероссийского проекта «Классные встречи»

На мероприятии присутствует: Министр по туризму ЧР Муслим Батырханович Байтазиев. Байтазиев Муслим Батырханович родился 10 марта 1983 года в г. Хасавюрт Республики Дагестан. В 1999 году окончил среднюю общеобразовательную школу с. Хамавюрт Хасавюртовского района Республики Дагестан. В 1999 г. поступил в Санкт-Петербургский государственный университет. В 2003 г. окончил бакалавриат факультета востоковедения СПбГУ по специальности «История стран Ближнего Востока». В 2003 г. поступил в магистратуру СПбГУ по направлению «Востоковедение и африканистика», которую успешно окончил в 2005 г. Трудовую деятельность начал в коммерческой организации в 2005 г. с должности менеджера по рекламе. В последующем, работая в должности заместителя, а затем и генеральным директором, занимался развитием розничной сети спортивных магазинов. В этих должностях проработал до 2013 года. В 2013 г. основал свою собственную компанию по розничной торговле мототехники и ее обслуживанию. В 2016 г. принял участие в реалити-шоу «Команда» общероссийского государственного телеканала «Россия-1». По итогам которого, в этом же году, указом Главы Чеченской Республики Рамзана Ахматовича Кадырова был назначен на должность первого заместителя министра Чеченской Республики по делам молодежи. В мае 2017 г. назначен руководителем Секретариата Главы Чеченской Республики. 23 мая 2017 года назначен на должность заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики, осуществляющего полномочия по координации деятельности органов исполнительной власти Чеченской Республики в сфере туризма, молодежной политики, экологии и природопользования. В октябре 2017 г. назначен исполняющим обязанности заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики – министр промышленности и энергетики Чеченской Республики. В декабре 2017 г. утвержден в должности заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики – министр промышленности и энергетики Чеченской Республики. В феврале 2018 г. назначен на должность заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики – председатель Комитета Правительства Чеченской Республики по туризму. В июле 2018 г. назначен на должность министра Чеченской Республики по туризму. Давайте для начала разберемся, что такое арт-встреча? Арт-встреча – это встреча с замечательными, успешными, заслуженными людьми, внесшими наибольший вклад в развитие своей малой родины. Это дань уважения почетным жителям и чествование молодежи, принимающей активное участие в общественной жизни поселения и района. Именно такие замечательные люди живут на этой благодатной земле села Хамавюрт.

Как важно сегодня для молодого поколения знать свою историю. Сегодня с нашими выпускниками – односельчанами поделится подрастающее поколение нашего села.

«Нас время всех уводит от порога,

но даже в самом ласковом краю

Куда б меня не привела дорога-

я вспоминаю родину свою"

Трудно объяснить, почему нас так тянет к месту, где родился и вырос, где в глубинке покоится прах предков, и это место мы называем коротко и просто - Родина. Срываемся с места и едем, летим в эти затаенные уголки, чтобы посмотреть, прикоснуться к священному месту. Вспомнить историю родного хутора, станицы, поселка. Встретится с замечательными людьми, которыми можно, и нужно гордиться, за трудовые подвиги. Наш рассказ пойдет о замечательном человеке, с насыщенной судьбой. Зара Илсхановна подчеркнула: Цицерон однажды сказал: «Справедливость без мудрости значит многое, а мудрость без справедливости не значит ничего» В нашем селении живут и мудрые и справедливые люди! Байтазиев Муслим Батырханович - наш выпускник, односельчанин, является министром по туризму ЧР. Нашу встречу продолжат истории о людях, которые в разных сферах жизни с упорством добиваются поставленных целей, продолжая своё дело, никогда не останавливаются на достигнутом, постоянно развиваются и самосовершенствуются. Имя им – успешные люди!

- Успешный человек – обладает лидерскими качествами, он способен повести за собой других людей;

- Успешный человек – это человек, который способен превратить мечту в цель и достичь её!

В нашем селении есть успешные люди: Мы пригласили на нашу встречу нашего выпускника – односельчанина Министра по туризму Чечни Байтазиева Муслима Батырхановича. На нашей «Классной встрече» министр по туризму рассказал о планах в туристической сфере на 2021 год. «В планах большое количество мероприятий, как на территории республики, так и за ее пределами. Он также подчеркнул, что собирается представлять регион на международных отраслевых выставках, будут организованы и новые проекты познавательного формата. Будет уделено внимание, в том числе религиозному и медицинскому туризму», - сообщил Муслим Байтазиев. Он также подчеркнул, что продолжится продвижение обновленного туристического бренда Чечни. Власти республики рассчитывают, что в будущем году бренд станет более узнаваем за пределами региона. «В следующем году мы впервые примем участие в выставках в Азии, Индии и Сингапуре. Особое внимание будет уделено развитию внутреннего туризма», - добавил, Муслим Байтазиев. Напомним, что 2020-й был объявлен в Чечне Годом туризма. За этот год Чечню посетило 162 тысячи туристов и гостей. В этом году Чеченская Республика приняла участие в 10 туристических международных выставках и конференциях. Среди приглашённых гостей на встречу были классный руководитель и бывшие учителя Муслима Батырхановича. Они вспоминали случаи из школьной жизни Муслима Батырхановича. Учащиеся задавали вопросы, на которые он охотно отвечал. Встреча получилась очень интересной, живой.

Директор школы Аджиева Наида Ильсовна выразила слова благодарности за то, что Байтазиев Муслим Батырханович нашёл время и приехал на эту встречу. Она также отметила, что Муслим Батырханович не однократно спонсировал поездки детей по достопримечательностям Чечни.



Министр Чеченской Республики по туризму Байтазиев Муслим Батырханович

Зара Илисхановна отметила: «Дорогие ребята! Сегодня наша арт - встреча, получилась теплой и душевной. Ребята, давайте мы пожелаем нашему гостю ярких побед, творческих успехов и всегда идти намеченным курсом. Спасибо Муслиму Батырхановичу за предоставленную возможность побеседовать и узнать много интересного. От всей души желаем нашему гостю крепкого здоровья и успехов на выбранном поприще!»